
Question 1: Indicate the employee unit in which you work:  

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 2: Indicate the school or office site where you sign-in for attendance, leave, and payroll 

purposes.  

The total number of staff responses for this question was 9,885. 

Due to the volume of data associated with this questions, we are unable to 

display all of the results. In summary, all AACPS schools and departments 

had representation on the survey. Below is a breakdown of levels.
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Question 3: If schools are not open for in-person student learning in the fall on a full 5-day/wk 

schedule, please select the statement below that best describes your family childcare status or 

needs in the fall of 2020 (with reopening of school in hybrid or virtual format).  

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 4: How many students do you have in Anne Arundel County Public School who you will 

be seeking daycare for in the fall?  

The total number of staff responses for this question was 7,552. 
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Question 5: What do you feel are the top 3 priorities AACPS needs to focus on as they prepare to 

reopen?  

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 6: In the event that modifications are needed to reopen schools for in-person learning, 

we will follow CDC guidance such as social distancing, etc.  Based on this information and thinking 

about your role in the schools, which option would you prefer for in-person learning in the fall? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. Of those response 654 responded they did not work in a school building.  

AACPS Fall Staff Survey Results



Question 7: Which of the following are the most important factors when deciding which schooling 

model is best for you as an AACPS employee? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 8: If we are able to bring students back to school for in-person learning in the fall, we will 

be adhering to all Health Department guidelines. AACPS is reviewing the following virus-spread  

reduction measures. Please indicate the level of importance each measure has for you as a valued 

employee when making personal decisions about returning to work in the fall. 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 

High Importance 

Neutral Importance 

Low Importance 

Key 
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Question 9: As we prepare for the fall and the transition to more synchronous teaching, which 

additional training or professional development do you fell would benefit you the most?  

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 10: How valuable was Google Voice in communicating with parents, students, office staff, 

division members, etc.? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 11: What types of devices do you have to support you doing your work from your home? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 12: Which people did you most depend on the help you with technological problems? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 

AACPS Fall Staff Survey Results



Question 13: Do you have access to reliable internet service in your home to support online syn-

chronous teaching, counseling, coaching, tutoring, or virtual meeting through teleconferencing? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 

Yes 

96.95% No 

3.05% 
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Question 14: Please indicate the internet service provider in your home. 

The total number of staff responses for this question was 9,885 and  3.98% reported having some other internet service provider in their home. 
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Question 15: How has time for relationships with colleagues changes during this pandemic? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 16: How has the quality of working with colleagues changed during this pandemic? 

The total number of staff responses for this question was 9,885. 
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Question 17: Please rate your anxiety level (1-9) regarding transitioning slowly back to the workplace 

(Yes, there are several with the same anxiety level, but different reasons noted for personal stress.) 

The total number of staff responses for this question was 9,885 and of those, 358 chose to right in their own concerns. 

Level of anxiety 
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